REV. H* DATA DESCAZIONE REDATTODA | APPAOVATO DA
PROGETTO TR1 H. DISEGHO] ASS.TR1
coDicE _669 - A SCALA
MATERIALE DRGEGHATE DA LN VERIFIGATO DA | CARNOVALILLO, 12
COLORE REDATTO L J0m2012 DESTRBUZIONE COPE
DESCAZIONE AcouisT
PROTEZIONE PER TRAPANO -
Repar2 TIPO: TR1 - ASSIEME T



Marco
Linea

Marco
Linea

Marco
Linea


ELENCO PARTI__
ELEMENTO QrA' DESCIZONE
1 1 SUPPORTO TR SP
2 1 PERNO TR SP MM.55x72
3 1 MICROINTERUTTORE IPG7 - FF4615 20N
VITE A TESTA CILINDRICA CON INTAGLIO 1501207
4 2 M4x16
5 2 RONDELLA ELASTICA Dint.25MM. - Dest.31MM.
[} 1 SFERA DIAM.B MM,
7 1 MOLLA COMPRESSIONE Dast, BMM - L. 7,45 MM
B 1 VITE UNI 5923 M10x8
9 1 ANELLO DI ARRESTO D.25MM
10 1 ANGALETTO 6MAx15 FERMO ESAG. SU PERND
11 1 BARRA ESAGONALE MM.CH. ESAG. 13X310
12 2 ASTINA ESAGONALE MOD.7/70 TIPO: TR6
13 4 VITE TESTA BOMBATA ESAG.INC. 1ISO7380 M4x16
14 4 RONDELLA DINSD2 M4
15 4 DADO ESAGONALE 1S04032 M4
16 2 VITE UNI 5923 MBx 16
%@ 17 1 SCHERMO IN VIVAK TIPO: TR SMALL
REV. N° DATA DESCREICNE REDATTODA | ARPROVATO DA
PROGETTO TR 1 . DiIsEGHO| ESP.TR 1
cooicE a@% SCALA
MATERIALE SERATO X w0t | VERRGODA I CARNOVAL MO 12
COLORE REDATTOL: Wm0z DSTREUZIONE COPE
DESCRIZIONE ACQUISTI
Repar? PROTEZIONE PER TRAPANO - e
epar TIPO: TR 1 ESPLOSO —
2ds R R il




